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ITALIANO

DATI TECNICI 
Alimentazione ... 230 - 400 V/50 - 60 Hz
Elettropompa  ................................ 0,50 kW
Capacità caldaia ............................ 8,0 l
Resistenza caldaia ........................ 6,0 kW
Pressione vapore .......................... 5,5, bar
Produzione vapore ...................... 8,0 kg/h
Valvola di sicurezza ......................Ø 1/2”
Capacità serbatoio acqua  ..... 13,0 l
Alimentazione caldaia  .............Ø 3/8”
Scarico caldaia ...............................Ø 3/8”

COMPATIBILITÀ

Prova di isolamento termico effettuato con  
VAP SYSTEM con prodotti caldi.

Dimensioni e misure VAP 3000

Dimensioni .....................

Altezza ...............................

Peso .....................................

Pezzi per pacco ............

Descrizione del prodotto. Il sistema per il mantenimento della catena del caldo con insufflaggio di vapore.

Valvola realizzata in alluminio anodizzato 
completa di dado per il bloccaggio. 
All’interno è presente una guarnizione 
siliconica resistente alle alte temperature 
con O-Ring.  La valvola viene esclusivamente 
applicata sui contenitori isotermici Polibox.

Dimensioni e misure VALVOLA VAP 3000

Diametro superiore ..........................

Diametro inferiore ............................

Foro inserimento beccuccio .....

Peso .........................................................

Pezzi per pacco ................................

Time min.

Curva del CALDO
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ENGLISH

TECHNICAL DATA
Power supply..................230-400V /50 - 60HZ
Electric pump ................................. 0,50 kW
Boiler capacity ................................ 8.0 l
Boiler heating element............. 6,0 kW
Steam pressure .............................. 5,5 bar
Steam production ....................... 8,0 kg/h
safety valve .......................................  diameter 1/2”
water tank capacity..................... 13,0 l
boiler feed .........................................diameter 3/8” 
boiler outlet......................................diameter 3/8”

COMPATIBILITY

Thermal insulation test carried out with  
VAP SYSTEM with hot products.

Dimensions and measurements

Dimensions ....................

Height ................................

Weight ...............................

Pieces per package ....

Product description. The system for maintaining the heat chain with steam insufflation.

Valve made of anodised aluminium complete 
with locking nut. Inside there is a high tem-
perature resistant silicone gasket with O-ring. 
The valve is exclusively applied to Polibox 
isothermal containers. 

Dimensions and measurements VALVE VAP 3000

Upper diameter. .................................

Lower diameter ..................................

Spout insertion hole .......................

Weight ......................................................

pieces per package ..........................

HEAT curve
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FRANÇAIS

DONNÉES TECHNIQUES 
Alimentation électrique ... 230 - 400 V/50 - 60 Hz
Pompe électrique  ....................... 0,50 kW
Capacité de la chaudière ........ 8,0 l
Résistance de la chaudière .... 6,0 kW
Pression de vapeur ...................... 5,5, bar
Production de vapeur ............... 8,0 kg/h
Soupape de sécurité ..................Ø 1/2”
Capacité du réservoir d’eau  .13,0 l
Alimentation chaudière  .........Ø 3/8”
Vidange chaudière  .....................Ø 3/8”

COMPATIBILITÉ

Test d’isolation thermique réalisé avec
SYSTÈME VAP avec produits chauds.

Dimensions et mesures du VAP 3000

Dimensions ....................

Hauteur .............................

Poids ...................................

Pièces par paquet .......

Description du produit.  Le système de maintenance de la chaîne thermique par soufflage de vapeur.

Valve en aluminium anodisé complet avec 
écrou de blocage. A l’intérieur il y a un joint 
en silicone résistant aux hautes températures 
avec O-Ring. La valve est appliqué séparément 
sur les conteneurs isothermes Polibox.

Dimensions et mesures VANNE VAP 3000

Diamètre supérieur ..........................

Diamètre inférieur .............................

Trou d’insertion du bec .................

Poids .......................................................

Pièces par paquet ...........................

Minutes

Courbe CHAUDE
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DEUTSCH

TECHNISCHE DATEN
Stromversorgung.........230-400V /50 - 60HZ
Elektrische Pumpe ....................... 0,50 kW
Kesselinhalt ....................................... 8.0 l
Heizelement des Kessels ......... 6,0 kW
Dampfdruck ..................................... 5,5 bar
Dampfproduktion ........................ 8.0 kg/h
Sicherheitsventil...........Durchmesser 1/2”
Fassungsvermögen des Wassertanks...13,0 l
Kesselspeisung..............Durchmesser 3/8” 
Kesselausgang..............Durchmesser 3/8”

VERTRÄGLICHKEIT

Wärmedämmungsprüfung mit VAP SYSTEM mit 
heißen Produkten durchgeführt.

Abmessungen und Maße 

Abmessungen ..............

Höhe ...................................

Gewicht ............................

Stückzahl pro Paket ...

Beschreibung des Produkts. Das System zur Aufrechterhaltung der Wärmekette mit Dampfinsufflation.

Ventil aus eloxiertem Aluminium, komplett 
mit Kontermutter. Im Inneren befindet 
sich eine hochtemperaturbeständige Si-
likondichtung mit O-Ring. Das Ventil wird 
ausschließlich bei Polibox Isotherm-Behältern 
eingesetzt. 

Abmessungen und Maße VAP 3000 VALVE

Oberer Durchmesser ....................

Unterer Durchmesser ...................

Ausgießer-Einführöffnung ........

Gewicht ................................................

Stück pro Packung .........................

WÄRME-Kurve




